

# 人社部：全面慎重积极研究退休政策

## 上海的退休年龄试点不是全国统一政策

□新华社北京10月25日电(记者 赵超 张晓松)

在25日人力资源社会保障部举行的新闻发布会上,针对媒体提出的上海实施柔性延迟办理申领基本养老金手续的问题,人力资源社会保障部新闻发言人尹成基表示,我国将全面慎重积极地研究退

休政策。 据了解,从去年10月1日起,上海实施柔性延迟办理申领基本养老金手续,并发布有关实施意见,规定延迟年龄男性一般不超过65周岁,女性一般不超过60周岁。不过,试行意见只对领取养老金问题作出规定,并不涉及退休年龄问题。 尹成基指出,退休年龄的政策

是我国的一项重要政策,是由国家来统一规定、统一实施的。上海实施了弹性的享受退休待遇的政策,不是对所有人,是有条件的,所进行的只是试点,不是国家统一的退休政策。 “我们会根据我国的人口问题、就业状况、不同利益群体的诉求,全面、慎重、积极来研究这个问

题。”尹成基表示。 尹成基在新闻发布会上还表示,我国正在研究制订技工院校教师职称制度改革相关政策,并将开展技工院校教师正高级职称改革试点。我国正在推进工程技术人员职称制度改革。目前,相关部门已研究并提出工程师制度改革意见。

### 遭韩扣留中国渔船 已陆续返回

□据新华社北京10月25日电(记者 曹欣阳 郝亚琳)

外交部发言人姜瑜25日说,韩国扣留三艘中国渔船一事已得到妥善解决,中国驻韩国使馆已向韩方提出交涉。目前中国三艘渔船和船员在缴纳罚款后已陆续返回。

姜瑜是在当日下午举行的例行记者会上做上述表示的。

此前,据报道,韩国海警22日武力扣押了三艘中国渔船,并对被扣留的31名船员进行调查。

### 安监总局：已掌握动车事故大量责任证据

□据 人民网

25日,国家安全生产监督管理总局党组成员、总工程师、新闻发言人黄毅做客人民网强国论坛时介绍说,目前“7·23”温州动车事故的调查进入到攻坚阶段,已经掌握了大量认定事故责任的相关证据。

黄毅说,目前这起事故的调查仍在紧张有序的进行,调查组的同志们非常辛苦,节假日、双休日没有休息过一天,而且往往每天工作到深夜。现在应该说进入到攻坚阶段,而且已经掌握了大量认定事故责任的相关证据,一旦有了结论性的情况,我们会及时向社会公布。实际上对这起事故的调查工作,每当有了结论性的意见,我们都向社会进行了公布。比如在人民网,我第一次讲明这起事故绝对不是一场自然灾害;我在新华网又进一步指出这起事故是一起重大的责任事故;随后在9月中旬新华社的稿中,又对事故的调查工作向社会作了披露。所以说,这起事故的调查始终是置于社会和群众的监督之下的。相信我们会给人民一个负责任的交代。

### 凯旋

10月25日,中国大洋矿产资源研究开发协会领导向“海洋六号”科考船船长(左)赠送匾额。 当日,国土资源部广州海洋地质调查局下属的“海洋六号”科学考察船顺利完成中国大洋第23次科考任务凯旋。68名中国科学家历时120天、航行1.8万余海里完成了我国载人潜水器“蛟龙号”5000米级海上试验警戒与保障、深潜试验区海底地形地貌勘探测量和多金属结核区域的生物调查与地质取样等任务,也标志着我国大洋科考技术已进入世界先进行列。(新华社发)



## 国税总局调整年终奖个税公告经查系杜撰

### 多起网络谣言事件被查明,相关责任人和网站受处理

□新华社北京10月25日电

记者近日从国家互联网信息办公室网络新闻宣传局获悉,近期在网络上传的“国家税务总局关于修订征收个人所得税问题的规定的47号公告”、“网传歼-10B战机试飞坠毁”等均已查明属编造的谣言,国家互联网信息办网络新闻宣传局、公安机关已责成属地管理部门依法依规对制造和传播这些谣言的责任人和网站予以惩处。

据了解,前不久网上流传的所谓“国家税务总局2011年第47号关于修订征收个人所得税若干问题的规定的公告”,经公安机关查明系上海励某杜撰而成。公安机关对在网上传造国家相关文件并传播的励某依法作出行政拘留15天的处罚。某新闻网站编辑裴某日前仅根据某论坛帖文,就妄加臆测,在其个人实名微博编造发布“网络消息:歼-10B在阎良坠毁,飞行员牺牲”信息,随后被境外媒体作

为新闻来源引用进行公开报道。我有关部门对此作了辟谣澄清。国家互联网信息办对该网站负责人进行执法谈话,提出严肃批评,责令网站追究相关人员责任,并以此为戒改进内部管理制度。经公安机关核查,网上部分博客、论坛近日转载“云南绝症男子连杀八名村官”的帖文,称绝症男子交代杀人动机是因为村里水泥厂污染严重,所谓“杀村官”及其原因纯属捏造。公安机关已对编造此信息的云南某大

学学生依法给予行政拘留的处罚。 有关部门还查明,近期网上流传的“大连后盐桥附近发生持枪抢劫运钞车案一人被杀”、“湖南某中学女学生被当地官员和富翁以每月500元价格包养”、“中国刑警学院95届缉毒班毕业生已全部牺牲”等信息均为无中生有的捏造。目前,发布上述谣言的微博账号已被注销,刊发谣言的相关网站已被责令整改,有关部门正在对恶意编造谣言者查明责任、依法处理。

**十月感恩 红十字会援助日**

**洛阳不孕不育症医院**  
LUO YANG INFERTILE SYNDROME HOSPITAL

我院携手洛阳市红十字会 启动 **“好孕”** 援助工程

**200万元援助善款**

**活动期间现场发放**

申请援助须携带: 身份证原件、复印件, 近期2.5cm免冠照片1张

活动时间: 10月28日、29日、30日

**0379-62622222**

地址: 洛阳市西关九龙鼎西100米 [www.lybyby.net](http://www.lybyby.net) QQ在线咨询: 1193102980